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منتظما الثقالةفً حٌز من الفضاء حٌث نعتبر مجال ( قذٌفة)ؼٌر رأسٌة لجسم صلب  بدئٌةٌتم السقوط الحر بسرعة 
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تخضع كل دقٌقة مشحونة ذات 

، فً مجال  qوشحنة  mكتلة 

إلى قوة       متجهتهكهر ساكن 
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:  ماٌلًبإنجاز التكامل نحصل على : المعادلات الزمنٌة 

وكتلة  qتخضع كل دقٌقة ذات شحنة 

m  وتتحرك بسرعةv  داخل مجال

إلى       متجهتهمؽناطٌسً منتظم 

(  لورنتز)قوة مؽنطٌسٌة      هً قوة 
، حٌث       

الأوجه            منحاها ٌحدده الثلاثًو،       وعمودٌة على المستوى الذي تشكله          

المباشر
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:بتطبٌق القانون الثانً لنٌوتن ، نحصل على ما ٌلً 
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